

阿爾卡特朗訊上訴要求微軟支付15億美元的損害賠償



對於微軟的Windows Media player侵害MP3科技的兩項專利，阿爾卡特朗訊公司7月7日向美國巡迴上訴法院提起訴訟，要求回復對微軟的專利侵權懲罰。

聖地牙哥陪審團在去年2月裁定微軟應就侵害兩項專利權支付15億美元賠償金。微軟爭執這項裁定沒有任何法律或事實上的依據，對此，美國地方法院法官Brewster同意微軟的主張，認為兩項專利侵權的標的中，微軟並未侵害其中一項，而另一項專利，微軟擁有德國Fraunhofer公司的授權，因此法官判定陪審團的裁定並無充足的證據支持，微軟無須支付15億美元的損害賠償。

阿爾卡特朗訊公司宣稱MP3的專利在1989年由AT&T的研發部門貝爾實驗室與Fraunhofer公司共同研發，但朗訊科技在1996年脫離AT&T成為一家獨立的公司，並保留貝爾實驗室的多項專利資產。2006年阿爾卡特與朗訊合併為阿爾卡特朗訊公司，所以該項專利係屬阿爾卡特朗訊公司所有。

微軟發言人表示，Brewster法官的判決是正確的。其中一項專利是微軟向Fraunhofer支付一千六百萬美元授權金而獲得的授權。

阿爾卡特朗訊和微軟對於這場專利爭訟都十分堅持自己的立場，目前尚未有任何跡象顯示未來雙方有和解的可能，看來這場專利戰爭還會持續很久。

相關連結

- http://en.wikipedia.org/wiki/Alcatel-Lucent_v_Microsoft
- http://seattlepi.nwsourc.com/business/369917_msftalcatel08.html?source=rss
- <http://uk.news.yahoo.com/cwire/20080710/tc-alcatel-lucent-files-appeal-for-1-53-78e70a2.html>

陳依婷

法務專員 編譯整理

上稿時間：2008年08月

<http://uk.news.yahoo.com/cwire/20080710/tc-alcatel-lucent-files-appeal-for-1-53-78e70a2.html>，最後瀏覽日：2008年07月12日

http://seattlepi.nwsourc.com/business/369917_msftalcatel08.html?source=rss，最後瀏覽日：2008年07月12日

資料來源：http://en.wikipedia.org/wiki/Alcatel-Lucent_v_Microsoft，最後瀏覽日：2008年07月14日

